



Protokoll styrelsemöte S13

Närvaro:	Malin Gurenus	Ordförande
	Josefin Brandt	Sekreterare
	Erik Mossberg	Skattmästare
	Johan Bjarnevik	SRD-ordförande
	Björn Nilsson	Cafémästare
	Martin Belohorka	Industrimästare
	Lars Dunemark	Programmästare
	Pernilla Andersson	Överphös

- §1 OFMÖ
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Totte Nilsson, blivande Källarmästare
Fredrik Allansson, blivande Cafémästare
Gustav Bodenäs, blivande SRD-ordförande
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes.
- §5 Föregående mötes protokoll Föregående mötes protokoll S12 godkändes.
- §6 Meddelanden Björn meddelade att han inte kommer att beställa något mer till cafét innan sommaren.
- Martin påminde oss om att Tactel arrangerar företagskväll på Tegnér's matsalar den 19 maj, 17.00-19.00.
- Johan informerade oss om att det har varit valmöte på kåren. Bl a blev Niclas Ellberg från datatekniksektionen vald till ledarmot i styrelsen
- §7 Beslutsuppföljning Inget.
- §8 Hej Totte, Fredrik och Gustav Vi välkomnade de blivande styrelsemedlemarna Totte, Fredrik och Gustav. Vi bestämde även dag för shiphete, det blev lördag 13 augusti. Vi kommer då att vara hemma hos någon styrelsemedlem och på kvällen skall vi grilla.
- §9 Omålning av iDét De som ska vara med och måla iDét fick anmäla sig på en lista. Listan ska hängas upp utanför iDét så att fler kan anmäla sig. Vi måste ha något slags tack till de som hjälper till. Vi diskuterade att detta skall vara i form av någon slags mat men bordlade beslut i denna fråga till nästa möte.
- §10 Övrigt Vi måste bestämma vilka kläder som vi ska ha på oss under nollningen. Svarta kavajer med rosa tryck kom som förslag. Även detta beslut bordlades.



Malin uppmanade alla mästare att titta igenom sin del av hemsidan för att se vad som skall sparas. Malin vill ta bort onödig information på mästeriernas hemsidor.

§11 OFMA

Vid protokollet

Josefin Brandt
Sekreterare

Justeras

Malin Gurenus
Ordförande